

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олеся

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2006 20:47:35

формирования заключения врача: 05.02.2006 15:18:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/14732/answer/14733>



Заключение врача

Уважаемая Олеся! Вы совершенно правы, то сначала лечите сына от простуды. Но, к сожалению, никаких консервативных мер по лечению кист семенного канатика не существует. Поэтому Вам совместно с педиатром необходимо приложить все силы для выздоровления малыша. Обсудите эту тему с Вашим лечащим врачом урологом. Думаю, 2-3 недели решающей роли не сыграют. С уважением.